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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Via Piave e Riva Schiavoni: cosa è stato fatto dopo le personali interrogazioni?
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che

- l'interrogante ha di recente inltrato due interrogazioni riguardanti la situazione di Riva degli Schiavoni (pericolo e
illegalità dei venditori abusivi extracomunitari) e la situazione di estremo degrado di Via Piave (2 interrogazioni),
che sono trascorsi i termini senza risposta e quindi mi è stata data risposta in Consiglio dal Signor Sindaco in data 29
luglio 2010
- nella risposta orale del sindaco ai predetti atti mi sono dichiarato “moderatamente soddisfatto esclusivamente per la
fiducia verso la persona del sindaco e per la dichiarazione a verbale secondo la qualei “l’impegno da parte
dell’Amministrazione è assolutamente totale per cercare di venire incontro a queste esigenze, così come a tutte quelle
che sono state elencate circa il controllo della legalità “ e non per la specificità delle risposte

considerato che 

negli ultimi giorni proprio in quelle zone si sono ripetuti episodi ancor più gravi rispetto a quelli raccontatati dalla cronaca
degli ultimi mesi, tanto che in un caso i cittadini hanno pensato di rivolgersi alla Prefettura

si chiede al Sindaco risposte dettagliate in merito a:
- cosa si pensi di fare a breve per la zona Riva degli schiavoni per i venditori abusivi e se viene riconfermata la volontà di
stabilire un presidio fisso di vigili in quell'area
- come si sia attivato il Sig Sindaco per Via Piave con particolare riferimento alla collaborazione tra vigili urbani e forze
dell'ordine, se abbia inoltre verificato dopo la mia denuncia l'operatività delle telecamere della zona.
Di quanto sopra si chiede risposta scritta anche alla luce delle precedenti dettagliate denunce e richieste dell'interrogante
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